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Την πορεία του ευρωπαϊκού 

προγράμματος που εκπονείται στο 

Γυμνάσιο Αλιβερίου παρουσίασαν οι 

μαθητές που συμμετέχουν σε αυτό και 

ονομάζεται Comenius “Teen TV” . 

 

Την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2011, οι 

μαθητές Βασίλης Αντώνενας, Βαγγέλης 

Κικιαντώνης, Σεβαστή Κουσερή, 

Κωνσταντίνος Κυριακός, Γιώργος 

Μπαϊρακτάρης, Κατερίνα Παρασκευά, Ναταλία Σαραντή και Γιάννης Σπανός σε 

συνεργασία με τις καθηγήτριες Μακρίδου Χριστίνα και Γλάρου Κονδυλία 

παρουσίασαν στο Εργατικό Κέντρο Αλιβερίου, μέσω φωτογραφιών και βίντεο, την 

ως τώρα πορεία του ευρωπαϊκού προγράμματος Comenius Teen TV (Νεανική 

Τηλεόραση), που εκπονείται στο Γυμνάσιο Αλιβερίου, καθώς και τις εμπειρίες τους 

από τα ταξίδια στην Ισλανδία και στα Κανάρια Νησιά.  

 

Το κοινό εντυπωσιάστηκε με τον ζήλο και την αφοσίωση των μαθητών για το 

συγκεκριμένο πρόγραμμα και με το τελικό αποτέλεσμα. Η παρουσίαση είχε μεγάλη 

επιτυχία και ελπίζουμε πως η δεύτερη χρονιά του προγράμματος θα είναι εξίσου 

επιτυχημένη. 

 

Τέλος, η παρουσίαση έληξε με τις απαντήσεις που έδωσαν οι μαθητές στα 

ερωτήματα του κοινού. Αποτελέσματα της δουλειάς μας θα βρείτε στην επίσημη 

ιστοσελίδα του προγράμματος: http://comeniusteentv.eu/ 

Συντάκτριες του κειμένου οι μαθήτριες Ελευθερίου Ελένη & Παλαιοδήμου Λυδία. 

  

 

 

 

φωτό απο την εκδήλωση στο Γυμνάσιο 
Αλιβερίου 
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Την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2011, οι μαθητές Βασίλης Αντώνενας, Βαγγέλης 

Κικιαντώνης, Σεβαστή Κουσερή, Κωνσταντίνος Κυριακός, Γιώργος Μπαϊρακτάρης, 

Κατερίνα Παρασκευά, Ναταλία Σαραντή και Γιάννης Σπανός σε συνεργασία με τις 

καθηγήτριες Μακρίδου Χριστίνα και Γλάρου Κονδυλία παρουσίασαν στο Εργατικό 

Κέντρο Αλιβερίου, μέσω φωτογραφιών και βίντεο, την ως τώρα πορεία του 

ευρωπαϊκού προγράμματος Comenius Teen TV (Νεανική Τηλεόραση), που 

εκπονείται στο Γυμνάσιο Αλιβερίου, καθώς και τις εμπειρίες τους από τα ταξίδια 

στην Ισλανδία και στα Κανάρια Νησιά. Το κοινό εντυπωσιάστηκε με τον ζήλο και την 

αφοσίωση των μαθητών για το συγκεκριμένο πρόγραμμα και με το τελικό 

αποτέλεσμα. Η παρουσίαση είχε μεγάλη επιτυχία και ελπίζουμε πως η δεύτερη 

χρονιά του προγράμματος θα είναι εξίσου επιτυχημένη. Τέλος, η παρουσίαση έληξε 

με τις απαντήσεις που έδωσαν οι μαθητές στα ερωτήματα του κοινού. 

Αποτελέσματα της δουλειάς μας θα βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα του 

προγράμματος: http://comeniusteentv.eu/  
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